

# **Antwortenkatalog**

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern  
Maßnahme: Schloss Ludwigslust, Innenraumrestaurierung 9. RA, Grundinstandsetzung Westflügel, 1.  
OG  
Vergabe: Web- und Posamentierarbeiten Los 28.1  
Vergabe-Nr: 21E0135S

## Inhaltsverzeichnis

[ID: 45971] [---](#)

[ID: 46432] [Befund](#)

[ID: 46235] [FRagen zur Ausschreibung 21E0135S und 36S](#)

## Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

erstellt am 30.08.2021 09:06

Frage: *Betreff:* »[ID: 45971] ---«  
*Inhalt:* ---

Antwort: *Betreff:* »Bisher unbeantwortete Frage!«  
*Inhalt:* ---

---

lfd. Nummer A-2

Anhänge: *Typ:* »Frage«  
*Info:* »Anhänge. Seite 1«

Frage: *Betreff:* »[ID: 46432] Befund«  
*Inhalt:* »wir haben noch eine Frage zu Raum 119.  
Können Sie uns sagen, wie groß der skizzierte Rapport ist?  
Wir wissen es ist kein ganzer Rapport im Original vorhanden,  
doch die Breite ist wichtig für die Machart auf der Maschine.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Befund«  
*Inhalt:* » Die Webbreite (Breite der Skizze) ist ca. 55 cm , s. Detaillierte technische Spezifikation, S. 3. «

---

lfd. Nummer A-1

Frage: *Betreff:* »[ID: 46235] FRagen zur Ausschreibung 21E0135S und 36S«  
*Inhalt:* »1. Frage  
Kann man das LV-PDF 21E0135S.d83 und 136S.d83 eventuell in einem anderen Format bekommen, auf Grund dass sich die Tabellen in der PDF verschoben haben? Und die Lesbarkeit eingeschränkt ist?  
  
2. Frage:  
Kann man für alle beiden Lose jeweils die Gleiche Referenz bringen oder ist es empfehlenswert zu jedem Los eine neue Referenz einzureichen?  
  
Und dann noch Fragen zu den Posamenten:  
LOs 1 / 21E0135S  
Raum 124  
4.2.2 70 m Ripsborte gemustert  
? Dient die Abbildung der Jacquardborte in der Befundsituation 21E0135S für die gemusterte Ripsborte, ist das so zu verstehen? Soll diese nach

gewebt werden oder eine einfachere Variante, in 35-45 mm Breite? Denn im Normalfall ist eine Ripsborte nicht gemustert.«

Antwort:

*Betreff: »AW: FRagen zur Ausschreibung 21E0135S und 36S«*

*Inhalt: »*

Zu 1.)

Siehe Änderungspaket 2 vom 09.09.2021.

Zu 2)

Soweit es den Anforderungen entspricht, können für die Lose 21E0135S und 21E0136S die gleichen Referenzen einreichen.

Zu 3)

Es soll eine gemusterte Borte mit ripsartigem Untergrund hergestellt werden. Die Abbildung dient als Kalkulationsgrundlage und soll nicht nachgewebt werden. Das Musterdesign der Borte soll im Prozess entwickelt werden.

«

Befundsituation:  
skizzierter Rapport



Seite 7 von 12